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TEGH SPEC

Transducer: 52 mm x 90 mm woofer, 20 mm tweeter

Rated output power: 30 W RMS

Frequency response: 65 Hz - 20 kHz

Signal-to-noise ratio: >80dB

Battery type: Li-ion polymer 27 Wh (equivalent to 3.6 V/ 7500 mAh)
Battery charge time: 4hours (5V/3A)

Music play time: up to 20 hours (dependent on volume level and audio content)
USB port: Type C

USB rating: 5V /2 A (maximum)

Bluetooth® version: 5.1

Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power: <10dBm (EIRP)

2.4GHz SRD frequency range: 2407 MHz - 2475 MHz

SRD transmitter power: <10 dBm (EIRP)

Dimensions (W x Hx D): 223x96.5x94mm /8.7 x3.76 x 3.67 inch

Weight: 0.98kg/2.16 Ibs

The max. operation temperature is 45°C.
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Brug JBL PORTABLE-appen
il hojtalerkonfiguration og
softwareopgradering.
OPLADER

POWERBANK

VANDTAT STOVTAT IP67

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Hjttalerenhed: 52 mm x 90 mm bas,
20 mm diskant
Nominel udgangseffekt: 30WRMS
Frekvensomrade: 65 Hz- 20 kHz
Signal-stoj-forhold: >80d8
Batteritype: Li-ion-polymer 27 Wh (svarer til
3,6V/7500 mAh)
Batteriopladningstid: 4timer(5V/3A)
Musikafspilningstid: 0p til 20 timer (afhaznger af
Iydstyrke og -indhold)
USB-port: Type C
USB-stromdata: 5V/2 A (maksimum)
Bluetooth-version: 51

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

DE

VERPAC T L ion und
BLUETOOTH-KOPPLUNG fiir Software-Upgrades.
WIEDERGABE WIRD GELADEN
PARTYBOOST TRAGBARES LADEGERAT
APP WASSER- UND STAUBDICHT
Verwende die JBL P67

PORTABLE-APP i die

TECHN. DATEN
Treiber:

Nennleistung:
Frequenzgang:
Rauschabstand:

Akkutyp:

Akkuladedauer:

Musikwiedergabezeit:

USB-Anschluss:
USB-Leistung:
Bluetooth®-Version:
Bluetooth®-Profil:

52 mm x 90 mm Tieftner,
20 mm Hochtaner;

30WRMS
65 Hz—20kHz
>80d8

Lithium-lonen-Polymer 27 Wh
(entspricht 3,6 V/7.500 mAh)

4Stunden (V3 )

Bis zu 20 Stunden (je nach
Lautstirke und Audiodaten)

TypC

5V/2 A (Maximum)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
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ANAMAPATOTH
PARTYBOOST

EOAPMOTH

Xonotonoiore my epappoy
JBLPORTABLE ia Siapdppaon
TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA
Meratponéag:

OvopaoT oy e€680u:
TuvoTTa anokpong:
Avahoyia orjpatog mpog Tov
Oopupo:

Tonog pnatapiag:

Xpovoc pépriong umatapiac:
Didpkera avamapaywync
HOVOIKIG:

B0pa USB:
Katnyopia USB:
“Exoon Bluetooth®:
Mpogih Bluetooth®:

iy Kal avaBapion
hoyiopo.

OPTIEH

OOPTISTHE MIATAPIAS

AAIABPOXO, ANOEKTIKO XTH
ZKONH IP67

Todpep 52mm x 90mm,
‘Tovitep 20mm;

30WRMS
65 Hz - 20k Hz

>80dB

Nohupep@v 16viwv MiBiou 27 Wh
(10086vapo pe 3,6 V/7500 mAh)

40pec(SV/3A)

£0¢ 20 Opeg (e€apratat
ané Ty éviaon fiyov kai 10
TEpleyoyEvo)

TypeC

5V/2A (péyomn)

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

ES
CONTENIDO DE LA CAJA

EMPAREJAMIENTO DE
BLUETOOTH

REPRODUCCION
PARTYBOOST
APLICACION

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductor:

Potencia nominal de salida:

Utiliza la aplicacion JBL PORTABLE
para configurar los altavocesy
actualzar el softwre

CARGA

BANCO DE CARGA

APRUEBA DEAGUAY

POLVO IP67

altavoz de 52 mm x 90 mm,
altavoz e agudos de 20 mm;

30WRMS

Respuesta de frecuencia: 65 Hz-20 kHz

Relacion sefial/ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimero de ion de litio de 27 Wh
(equivalente a3,6 /7500 mAh)

Tiempo de carga de la bateria: 4 horas (5V/3 A)

Tiemp o hasta 20 horas (segin el

de misica: volumen y el contenido
del audio)

Puerto USB: TipoC

Valor nominal de la entrada USB: 5V/2 A (méximo)

Version Bluetooth”: 51

Perfil Bluetooth®:
Rango de frecuendia del

A2DP1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-senders Bluetooth®- . Edpog (VNG ouyvoTiT®Y Tou transmisor Bluetooth®: 2400 MHz-2483,5 MHz

frekvensomrade: 2400-2483,5 MHz Sendefrequenzbereich: 2400-2483,5 MHz Topnod Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz Potenda del transmisor Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

Bluetooth®-effekt forsender: < 10dBm (EIRP) Bluetooth°-Sendeleistung: <10dBm (EIRP) loic mopmou Bluetooth®: <10dBm (EIRP) Intervalo de frecuencias SRD

2,4GHz SRD-frekvensomrade: 2407 MHz-2475 MHz 2,4GHz SRD-Frequenzhereich: 2407 MHz-2475 MHz Edpog ouyvétnac 2,4GHz SRD: 2407 MHz - 2475 MHz 2,4GHz: 2407 MHz-2475 MHz

SRD-sendereffekt: <1048 (ERP) SRD-Sendeleistung: <1048 (ERP) oy Moo SRD: <10dBm (EIRP) Potencia del transmisor SRD: < 10 dBm (EIRP)

" ! . uaotde (BxYxB): 223x96,5x94mm/ Dimensiones (an. xal.xpr):  223x96,5x94mm/

Mal (BXHxD): 223x96,5x94mm Abmessungen (B x HxT): 223x96,5x94mm 874376x367 ioec 87%376x367in

Vaegt: 0989 Gewicht: 098kg Bapog: 098kg/2,161bs Peso: 098kg/2,161b

Fl R HU I

PAKKAUKSEN SISALTG konfigurointia ja ohjelmiston CONTENU DELEMBALLAGE  CHARGE A CSOMAG TARTALMA TOLTES CONTENUTO DELLA speakere per [aggiomamento
0TH- versiopivitysta varten. JUMELAGE BLUETOOTH BATTERIE EXTERNE BLUETOOTH-PAROSITAS KULSG AKKUMULATOR CONFEZIONE del software.

PARINMUODOSTUS LATAR LIRE ETANCHEITE A LEAU ETALA LEJATSZAS VIZALLG, PORALLG 1P67 ABBINAMENTO BLUETOOTH  IN CARICA

TOISTA VARAVIRTALAHDE PARTYBOOST POUSSIERE IP67 PARTYBOOST PLAY POWERBANK

PARTYBOOST VEDENPITAVA POLYNKESTAVE | ppricaTion AP PARTYBOOST WATERPROOF DUSTPROOF

SOVELLUS 1p67 Utilisez 'application JBL Ahangsz6rdk konfigurdlsahoz APP 1p67

Kayta JBL PORTABLE PORTABLE pour la configuration ésaswoftver fisstéséhez Utiizza FAPP JBL PORTABLE

~SOVELLUSTA kaiuttimen des enceintes etla mise a jour haszndlja a JBL PORTABLE APP perla configurazione dello

TEKNISETTIEDOT

Kaiutinelementti: 52x 90 mm:n bassoelementti,
20 mm:n diskanttielementti;

Nimellisteho: 30WRMS

Taajuusvaste: 65 Hz— 20 khz

Hai syys: >80dB

Litiumionipolymeeriakku 27 Wh
(vastaa arvoja 3,6V /7 500 mAh)
4tuntia (SV/3A)

jopa 20 tuntia (riippuu
adnenvoimakkuuden tasosta ja
audiosisalldsta)

Akun tyyppi:

Akun latausaika:
Musiikin toistoaika:

USB-portti: Ctyyppi
USB-luokitus: 5V/2A (enintaan)
Bluetooth®-versio: 51

du logiciel.

SPEC. TECHNIQUES
Transducteur :

Puissance nominale de sortie :
Réponse en fréquence :
Rapportsignal/bruit :

Type de batterie:

Temps de charge de a batterie :
Autonomie :

Port USB:

Valeur nominale du port USB :
Version Bluetooth® :

Profil Bluetooth® :

haut-parleur de graves 52 mm
X90 mm, haut-parleur haute
fréquence 20mm ;

30WRMS

65Hza 20kHz

>80d8

Polymérelithium-ion 27 Wh
(équivalant 33,6 V/7 500 mAh)
4heures (5V/3 A)

jusqua 20 heures (selon le
volume et le contenu audio)

TypeC

5V/2 A (maximum)
51

A20P 13, AVRCP 1.6

alkalmazdst.

MUSZAKI SPEC.
Transzduktor:

Névleges kimeneti teljesitmény:
Frekvenciavalasz:

Jel-zaj arany:

Akkumulator tipusa:

Akkumulator toltottségi:
Zenelejatszasi idd:

USB port:
USB besorolas:
Bluetooth®-vltozat:
Bluetooth-profil:

52 mim x90 mm woofer,
20 mm tweeter;

30WRMS
65Hz - 20kHz
>80d8

Livion polimer 27 Wh (3,6V/
7500 mAh-val egyenérteékd)

ido4ora(5V/3A)

akér 20 6ra (a hangerdtdl és az
audiotartalomtol fiiggden)

Ctipus

5V/2 A (maximum)
51

A20P 13, AVRCP 1.6

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

Potenza di uscita nominale:
Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

Tempo di carica della batteria:
Autonomia in riproduzione:

Porta USB:
Specifiche USB:
Versione Bluetooth®:
Profili Bluetooth®:

woofer 5290 mm, tweeter
20mm;

30WRMS
65 Hz-20 kHz
>80d8

Polimero agliioni di tio 27 Wh
(equivalentia 3,6V / 7500 mAh)

4ore (5V/34)

fino a 20 ore (varia a seconda
del livello del volume e dei
contenuti audio)

TypeC

5V/2 A (massimo)
51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth*-profil A20P13, AIRCP 1.6 Plage de fréquences de Bluetooth®-ads
# de . - Intervallo i fr

Bluetooth*-lihettimen Iémetteur Bluetooth : 2400 MHz22483,5 MHz frekvendiatartomanya: 2400 MHz - 24835 MHz J'Sf.'.fin‘.":'.e'éﬂ,"eiﬂﬁh 2400 MHa— 24835 M
taajuusalue: 240024835 Mz Puissance de & < 10dBm (puissance sotrop Bluetooth®-ads telesitménye: <10 dBm (EIRP o '
Bluetooth shettimen eho: <10dBm ERP) Bluetooth® : rayonnée équivalente, PIRE) luetooth®-ac ele." me“)’?« < m (EIRP) Potenza trasmettitore Bluetooth®: < 10 dBm (EIRP)
[ 0TV 2475 i Plage de fréquences SRD 2,4 GHz: 2407 MHz3 2475 MHz 2/ Gz SRD frecvendatartomény: 2407 iz - 2475 MHz Gamma di frequenza SRD -~
D hetimen tho: o 056 Puissance de ['émetteur SRD: < 10 dBm (puissanceisotrope SRD-jelads teljesitmeny: <108m (EIRP) 224Gz ) 207z 2475 Mz
SR-lahettimen teho: <10dBm (EIRP) rayonnée équivalente, PIRE) Méretek (5z.x M x Atm): 223x96,5x4mm/ Potenza del trasmettitore SRD: < 10 dBm (EIRP)
Mitat (LxKxS): 223x96,5x94mm Dimensions (LxHxP): 223%96,5x 94 mm 8,7x3,76x 3,67 hivelyk Dimensioni (LxAxP): 223x96,5%94 mm
Paino: 098kg Poids: 098k Sily: 098kg/2,161bs Peso: 098kg
NL NO PL PT-BR
INHOUD VAN DE VERPAKKING ~ OPLADEN INNHOLD | ESKEN APP ZAWARTOSC ZESTAWU tADOWANIE CONTEUDO DA CAIXA APLICATIVO
BLUETOOTH KOPPELEN POWERBANK BLUETOOTH- Bruk JBL PORTABLE-appen for PAROWANIE BLUETOOTH POWERBANK EMPARELHAMENTO 0 ﬂl:i"m"‘"’iﬂl PZWBLE
WEERGAVE WATER-EN STOFBESTENDIG ING e e 0 ODTWARZANIE WODOODPORNY | BLUETO0TH ot

1P67 SPILL Oppgradere programvaren. PYLOSZCZELNY (1P67) PLAY R
PARTYBOOST OARTYBO0ST LADER PARTYBOOST oARTYBO0ST BATERIA CARREGANDO
APP NODLADER APLIKACIA POWERBANK

Gebruik de JBL PORTABLE APP
voor luidsprekerconfiguratie en
software-upgrade.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Omvormer: 52 mm x 90 mm woofer, Hoyttalerelementer:
20 mm tweeter;
Nominaal uitgangsvermogen: ~ 30W RMS Nominell utgangseffekt:
Frequentiebereik: 65Hz- 20kHz Frekvensrespons:
Signaal-ruisverhouding: >80d8 Signalstoyforhold:
Type batterij: Li-ion polymeer 27 Wh (gelijk .
aan3.6V/7.500 mAh) Batteriype:
Oplaadtijd voor batterij: Suur(5V/3A) Batteriets adetid:
Afspeeltijd voor muziek: ‘maximaal 20 uur (afhankelijk
iveau en
audio-inhoud)
USB-poort: TypeC USB-port:
USB rating: 5V/2 A(maximaal) USB-stromstyrke:
Bluetooth®-versie: 51 Bluetooth”-versjon:

Bluetooth®profiel:
Frequentiebereik Bluetooth-
zender:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz

Vermogen Bluetooth®-zender: < 10 dBm (EIRP)

Bluetoothprofiler:

Bluetooth®-senders
frekvensomrade:

VANNTETT STOVTETT IP67

52 mm x 90 mm bassheyttaler,
20 mm diskanthoyttaler;

30WRMS
65 Hz— 20 kHz
>80d8

Li-ion-polymer 27 Wh (tilsvarer
3,6V/7500 mAh)

4timer (5V/3A)

inntil 20 timer (avhengig av
volumnivd og lydinnhold)

Type C

5V/2 A (maks)

51

A20P 1,3, AVRCP 1,6

2400 MHz - 2483,5 MHz

Aplikacja JBL PORTABLE stuzy do
konfigurowania i aktualizowania
oprogramowania glosnika.

DANETECHNICZNE
Przetwornik:

glosnik niskotonowy 52 mm x
90 mm, glosnik wysokotonowy
20mm;

Znamionowa mocwyjiciowa: 30 W RMS
Pasmo przenoszenia: 65 Hz - 20k Hz
Stosunek sygnatu do szumu: >80dB
Rodzaj Jit li

Czas tadowania akumulatora:

Czas odtwarzania muzyki:

Port USB:

USB:

Wersja Bluetooth®:
Profil Bluetooth®:

Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth®:

P Wh
(odpowiednik 3,6V /7500 mAh)
4g0dz.(5V/3A)

do 20 godzin (zalenie od
poziomu glosnosci odtwarzanej
muzyki)

TypC

5V/2 A (maksymalnie)
51

A20P1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutor:

Poténcia nominal de saida:
Resposta de frequéncia:
Relagao sinal-ruido:

Tipo da bateria:

Tempo de recarga da bateria:

APROVA D'AGUA E DE
POEIRA (IP67)

woofer de 52 mm x 90 mm,
tweeter de 20 mm;
30WRMS

65 Hza 20k Hz

>80d8

Bateria de polimero fon-litio
de 27 Wh (equivalente a 3,6
V/7.500 mAh)

4horas (5V/3 A)

dendo d

Tempo de reprodugdo d

Entrada USB:
Poténcia USB:
Versao Bluetooth®:
Perfil de Bluetooth®:

Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth®:

Poténcia do transmissor

ica: até 20 horas, d

volume e do contetido do dudio
TipoC

5V/2 A (no méximo)

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz a 2483,5 MHz

Bluetooth®-senderstyrke: <10 dBm (EIRP) Bluetooth®: <10dBm (EIRP)
2,4GHz SRD frequentiebereik: 2407 MHz - 2475 MHz 2AGH2SRD-frekvensomrade: 2407 MHz - 475 Mz Mocnadajnika Bluetoo(h"v: <10dBm (EIRP) 2,4 GHz Intervalo de frequéncia: 2407 a 2475 Mz
Z:D-xendevv(:m:ge;). :zlodgl::mgzp) / SR sendereffekt: Pr— ;AGszPam;oZK;nnszemaSRD. 207 ZABHI;EIZ:; MHz Poténcia de transmiss3o: <10dBm (ERP)

metingen (Bx HxD): X96,5X94mm loc nadajnika SRD: <10dBm Dimensdes (LxAXP): 223x96,50x94 mm/
. Mal (BXHxD): 223x96,5x94mm ;
87X3,76x3,67 vt ok Wymiary (szer. xwys. xgh):  223x96,5x94mm 8,70x3,76x3,67 pol
Gewicht: 098kg/2,161bs ekt: 198kg Waga: 098kg Peso: 098Kg/2,161b
N R RU IH-CN
DETTAFINNS | LADAN APP KUTU ICERIGI PORTABLE Uygulamasini KOMAIEKT NOCTABKIA NapaMeTpoB 1 oGHoBeHAA REHR KA
BLUETOOTH-PARKOPPLING  Anvénd JBL PORTABLE-appen BLUETOOTH ESLESTIRME kullanin. COMPAXEHVE YCTPOTICTB IO MPOrpaMHoro ofecredesa piinny {5578 JBL PORTABLE 2
spEL for hogtalarinstallningar och OYNATMA SARJETME BLUETOOTH KOMOHKH. B BT AR EMR
uppgradering av programvaran. 3APANKA B
PARTYBOOST LADDAR PARTYBOOST TASINABILIR $AR) CIHAZI BOCNPOUSBECTH " PARTYBOOST A
PARTYBOOST TIOPTATUBHOE 3APA/IHOE 758
UYGULAMA SU GECIRMEZ TOZ GECIRMEZ YCTPOACTBO B
POWERBANK Hoparoryaplandimasive P67 IPUROKEHIE CTAHMAPT 3AULTH OT HERR
1y Al N ICNonb3ywTe NPUNOXeHHe /1N
VATTENTATT DAMMSAKER IP67 | yaz1iim giincelleme icin JBL JBL pogﬂalg ;;m vacrpoiikn BORBII TBIK 1P67 Bi7kBE LY P67
TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK OZELLIKLER TEXHUYECKHE XAPAKTEPHCTHKI BRI
Element: 52 mm x90 mm baselement, Déniigtiiriici: 52mm x 90mm woofer, 20mm Iunamikm: HusKovacToTHbii quvamnk 52 | SESRER D s2amm x9omm € EF 7
20 mm diskantelement, tweeter; 3 90 MM, BbICOKOUACTOTHbIH 2, 0mmEEHES;
RMHaMAK 20 MM; =
Nominell utgangseffekt: J0WRMS Nominal Gl Giicii: J0WRMS u MERHIE: 30WRMS
OMIHATbHaA BbIXORHaA ;
Frekvensatergivning: 65 Hz-20kHz Frekans arali 65 Hz- 20kHz MOLHOCTb: 30WRMS SRR 65 Hz-20 khiz
Signal/brus-forhallande: >80d8 Sinyal-giriilt orant: >80d8 :““’"‘“ e “gr:; ey fEREL: >80ds
THoWeHHe CuTHan/wyM: >804 spyeE) - p w
Batterityp: Litiumjon-polymer 27 Wh Pil tiirii: Liiyon polimer 27 Wh (3,6V / . N B ) L:PiES: i%z}%ﬁ/ %{)ﬂ mzmn [¢:E
(motsvarande 3,6 V/7 500 mAh) 7500 mAh edeger) 27 BarT-vac (3keBaneT 3,6 B/ . "
o ’ it iHa) : 4INBT (5V/3 A)
Batteriladdningstid: Atimmar (5V/3 A) Pl sarj siresi 4saat(5V/3A) 7500 MA*y) {-J /J‘ BVI3A N
o o . - BpemA 3apAAKH aKKYMynATopa: 4 vaca (5 B/3 A) BRERAE: KK 2078 BURF &
Musikspeltid: Upp till 20 timmar (beroende pa Milzik alma silresi: 20 saate kadar (ses seviyesi ve BNSHAD)
volymniva och fjudinnehl) sescerigine gire dedisir) Bpewn Bocnponsaees 40 20 4acos (asic or
My3bIKK: TPOMKOCTH 1 ayAMOKOHTEHTa) {1 ﬂﬁ a: (¢:1]
USB-port: e USB baglanti noktasi: TipC ;,53,,,0,,,; - ?‘: /(“ - SV @A)
USB (méirkdata): 5V/2A (max) USB degeri: 5V/2 A (maksimum) (apakTepucTiki USB: (maKcumyw) Bluetoothe TE AR o
Bl B L Bepan Bluetooth®: 51
Juetooth®-version: 51 Bluetooth siiriimii: 51 Bluetooth® H135 2 AP 13, RGP 16

Bluetooth®-profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth*-séndarens

Bluetooth® profil:

Bluetooth* letici frekans aralig:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2400 MHz - 2483,5 MHz

Mpoguns Bluetooth®:

/lnanasoH 4acToT nepeparynka
Bluetooth®:

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2400-2483,5 My

Bluetooth® I 5F &% 512857
ETE:

2400 MHz - 2483.5 MHz

frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz Lo MowHocTs nepegaruika Bluetooth® T F & 47
’ Bluetooth® veric gicii: <10dBm (EIRP) Bluetooth: <10 46m GHIM) o _
o . : <10dBm (EIRP)
Bluetooth®-sindareffekt: <10dBm (EIRP) ; ; §
2,4GHz SRD frekans araligi: 2407 MHz- 2475 MHz YacrorHbii Auanason ycrpoiicrea 2 AGH2SRO S SEE 2407 V22475
2.4GHz SRD frekvensomfang: 2407 MHz - 2475 MHz R Manoro pauyca peiicTeua 2,4 TTu: 2407 MIiy-2475 Mrly g B - ‘
SRD veridi giicii: <10d8m (EIRP) . SRD R §328THE: B (EIRP
SRO-séndarens effekt: <10dBm (ERP) Mowocrs nepegardua ycrpoicrsa . : < 10dém (ERF)
N Boyutlar (G xYxD): 223x96,5x94mm / MaNOTO pajinyca ACiCTBR: <10 26m (BHHM) Rt (xS ®) 1396594 TR/
Matt (BxHxD): 223x96,5x94mm 87X3,76x3,67ing Tatiapumsi (LU x B x I): 223 96,5 X 94 87x3.76x3.67 5]
Vikt: 098kg Agurlk: 098Kg/2,161bs Macca: 098Kr 5 098Kkg/2.161bs
IHTW D » Ko
aRanE HEFTEL 151 KOTAK APLIKASI Lt FICIE JBLPORTABLEAPPE | FLAE Qi Tejo|=stet
FEE TS {5573 JBLPORTABLE FEFB A2 PENYAMBUNGAN BLUETOOTH  Gunakan APLIKASI JBLPORTABLE | ByETOOTHAT?1) /% ERLTIES W, BLUETOOTH T|0{ 2! JBLPORTABLE 4 =
Y SUETRINVAEASTIR PEMUTARAN untuk konfigurasi speaker dan B FEh X AEBHAlR.
BEFHARe peningkatan perangkat lunak. T ENAILINYFY— Bl
PARTYBOOST PARTYBOOST N=F4=T=Zk T PARTYBOOST
FEEH MENGISI DAYA = HYE{2]
THER POWERBANK 77V Pk BilEfiiper o e
3 I i ~
AE—H—DRELYT AWFE pgeiLy B EHR
7K B EE 167 TAHAN AIR TAHAN DEBU [P67 rITTDOTYTT L — AmEg 0|2
fsdiieit-d SPESIFIKASI TEKNIS etk 7E A
i 52mm x 90mm fEE EHIO\~ Transduser: 52mm x 9 0mm woofer, FSYRFa—H: s2mmx9omm —77 Heh|: 52mm x 90mm I, 20mm
20mm =S HIN; tweeter 20 mm; —ngm.aﬁte‘xl EQE];
. =7
FEEFHL: 30W RMS Daya keluaran terukur: 30WRMS EE<E-L 1 30WRMS
SEREIRE: 65 Hz- 20k H; Respons frekuensi: 65Hz- 20kHz B SRS Fops 8 65Hz- 20kHz
o o p X RS 65z~ 20k iz Tores
B >80dB Rasio antara sinyal dan derau: > 80dB L s MBS H|: > 80dB
W SEEFHAY W (S | Jenisbaterai: Polimer um-on 27 Whi(setara | ooy e UF LA AT NEEEES 2|50/2 Z2|0 27wh 3.6
B 3.6/ 7500 mAh) dengan 3,6V/7500 mAh) Z27Wh 3.6V, 7500mAh V/7500mAnS} & 21)
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To protect battery lifespan, fully charge
at least once every 3 months. Battery
life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Charge 5 to liquids
without removing cable connection. Do

not expose JBL Charge 5 to water while
charging. After a liquid spill, do not charge
your speaker until it's completely dry and
clean. Charging when wet may result in
permanent damage to the speaker or power
source.

When using an external adapter or USB-C

cable, the speaker performance will be
affected during charging.

DA For at beskytte batteriets levetid skal du oplade
fuldt ud mindst en gang 3 maned. Batteriets levetid
varierer pa grund af brugsmenstre og miljforhold.
Udsaet ikke JBL Charge 5 for vaesker uden at fierne
kabelforbindelsen. Udszt ikke JBL Charge 5 for
vand under opladning. Efter et vaeskespild ma
hojttaleren ikke oplades, for den er helt tor og ren.
Opladning, nr den er vad, kan medfare permanent
b igelse af hojttaleren eller
Nar du bruger en ekstern adapter eller et
USB-C-kabel, pavirkes hojttalerens ydeevne under
opladningen.

DE  Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal
alle 3 Monate vollsténdig auf. Die

EL  Navanpootaredoere m Siapketa {wig me pmatapiag,
(popriote v M pw¢ ToUNdxIoToV lia popd kdbE
3 pivec. H {wiig ¢ pnatapiag motkiMet avaoya pe T
Xprion kauTic mepiBakhovikéc ouviiKec.
Mnv exBérere 1o JBL Charge 5 o€ uypd xwpic va
agaipéoere To kahwdto auvdeong. Mnv ekBétete To
JBL Charge 5 o€ vepo kata m oprion. Eav xubei
VYPO, NV POPTICETE TO NXEIO HEXPI VA OTEVVWOEL
Kat kaBapioet eviehg. H poprion evi éxet uypacia,
pmopei va mpokahéoet povipn PGB ato nxeio fy
oy mnyR tpogodoaiag.
Otav £§WTEPIKO il
kah@Sto USB-C, n amédoon Tou nxeiou pmopei va
EMNPeaoTei Katd ™ opTIoN.

ES Para proteger la duracion de la baterfa, cirgala
al menos una vez cada 3 meses. La

kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungsbedingungen variieren.

Setze den JBL Charge 5 keinen Fliissigkeiten aus,
wahrend er liber Kabel verbunden ist. Setze den
JBL Charge 5 wahrend des Ladevorgangs keinem
Wasser aus. Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher
gelangt st, lade ihn erst auf, nachdem er
vollstandig trocken und sauber ist. Das Laden im
nassen Zustand kann zu dauerhaften Schéden am
Lautsprecher oder an der Stromquelle fiihren.

Bei Verwendung eines externen Adapters

oder eines USB-C-Kabels wird die Leistung

des Lautsprechers wahrend des Ladevorgangs
beeintrachtigt.

duracion de la bateria depende de los patrones de
uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Charge 5 a liquidos sin quitar la
conexidn por cable. No expongas el JBL Charge 5
al agua mientras se carga. Si se produce un
derrame de liquido, no cargues el altavoz hasta
que esté completamente limpio y seco. Cargar

el altavoz mientras esta himedo puede causar
dafios permanentes en el altavoz o en la fuente
de alimentacion.

Al utilizar un adaptador externo o un cable USB-C,
el rendimiento del altavoz se verd afectado
durante la carga.

FI' Akun kéyttgian suojaamiseksi, lataa tayteen ainakin

kayttotapojen ja ympristdolosuhteiden mukaan.
Al altista JBL Charge 5 nesteille irrottamatta
kaapeliyhteytts. Al altista JBL Charge 5 vedelle
latauksen aikana. Nesteldikkeen tapahduttua, alé
lataa kaiutintasi ennen kuin se on taysin kuiva ja
puhdas. Lataus mérkand saattaa tuottaa pysyvan
vaurion kaiuttimelle tai virtalahteelle.

Kayttaessa ulkoista sovitinta tai USB-C-johtoa,
kaiuttimen suorituskyky tulee vaikutetuksi
latauksen aikana.

FR  Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la
complétement au moins une fois tous les 3 mois.
La durée de vie de la batterie varie en fonction
des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.

N'exposez pas la JBL Charge 5 aux liquides

sans débrancher son cable. N'exposez pas la

JBL Charge 5 a I'eau pendant sa charge. Aprés

un déversement de liquide, ne chargez pas votre
enceinte tant qu'elle n'est pas complétement seche
et propre. Charger l'enceinte lorsquelle est mouillée
peut endommager définitivement l'enceinte ou la
source d'alimentation.

Les performances de I'enceinte seront affectées
pendant la charge lorsqu'un adaptateur externe ou
un cable USB-C sont utilisés.

HU Az akkumulétor élettartamanak védelme
érdekében teljesen toltse fel 3 havonta legalabb
egyszer. Az akkumultor élettartama a hasznalattd,
és a kornyezeti feltételektdl fiigg.

AJBL Charge 5 késziiléket ne tegye ki

a

nélkiil. A JBL Charge 5 késziiléket ne tegye ki viznek
toltés kozben. Folyadék kiomlése esetén csak akkor
toltse a hangszorot, amikor az teljesen megszaradt
és tiszta. Ha nedvesen tolti, akkor az aramforrds
maradanddan megsériilhet.

Kiils6 adapter vagy USB-C kabel hasznilata esetén a
toltés hatdssal van a hangszord teljesitményére.

IT Per preservare la durata della batteria, effettuare
una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi.
La durata della batteria varia a seconda del tipo di
utilizzo e delle condizioni ambientali.

Non far entrare in contatto JBL Charge 5 con i liquidi
senza aver rimosso il collegamento del cavo. Non
far entrare in contatto JBL Charge 5 con 'acqua
durante la ricarica. Dopo che del liquido & stato
versato sullo speaker, non ricaricarlo finché non

& completamente asciutto e pulito. Effettuando

la ricarica quando & ancora bagnato, potrebbe
causare danni permanenti allo speaker o alla fonte
dialimentazione.

Quando si utilizza un trasformatore esterno o un
cavo USB-C, le prestazioni dello speaker vengono
influenzate durante la ricarica.

NL  Voor een optimale levensduur de batterij minstens
om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur
van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen
en omgevingscondities.

Stel de JBL Charge 5 niet bloot aan vloeistoffen
zonder de kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL
Charge 5 tijdens het opladen niet bloot aan water. Na
een vloeistoflek uw luidspreker niet opladen totdat
deze volledig droog en schoon is. Als het apparaat
nat wordt opgeladen, kan dit leiden tot permanente
schade aan de luidspreker of stroombron.

De prestaties van de luidspreker worden tijdens

het opladen beinvloed als u een externe adapter of
USB-C-kabel gebruikt.

NO  For & beskytte batteriets levetid mé det lades
helt opp minst én gang hver 3. maned. Batteriets
levetid vil variere etter bruksmanster og
omgivelsesforhold.
JBL Charge 5 skal ikke utsettes for vaesker uten at
ledningene er trukket ut farst. JBL Charge 5 skal
ikke utsettes for vann under lading. Hvis du seler
vann pa den, ma du ikke lade hayttaleren for den
erhelt tarr og ren. His den lades mens den er vét,
kan det fore til permanent skade pa hoyttaleren
eller stramkilden.
Nar du brukeren ekstern adapter eller USB-C-kabel,
vil hoyttalerytelsen pavirkes under lading.

PL  Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora,
nalezy go fadowac co najmniej raz na trzy miesiace.
Iywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu jego
uzycia i warunkdw otoczenia.

Nie narazac urzadzenia JBL Charge 5 na kontakt

z cieczami bez wezesniejszego odtaczenia
przewodu. Nie narazac urzadzenia JBL Charge 5 na
kontakt z wodg podczas fadowania. W przypadku
rozlania ptynu, gtosnika nie nalezy tadowac az do
catkowitego wysuszenia i oczyszczenia. tadowanie
mokrego gosnika mogtoby skutkowac trwatym
uszkodzeniem gtosnika lub Zrdta zasilania.

W przypadku uzywania zasilacza zewnetrznego lub
kabla USB-C dziatanie gtosnika podczas fadowania
moze by zaktécone.

PT-BRPara garantir a durabilidade da bateria, carregue-a
totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses.
Avida til da bateria depende dos padrdes de uso e
das condigoes do ambiente.

Nunca exponha a JBL Charge 5 a liquidos

sem antes desconectar os fios. Nunca deixe a

JBL Charge 5 entrar em contato com dgua enquanto
a bateria estiver sendo carregada. Se a caixa de
som entrar em contato com liquido, s carregue a
bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Isso
pode causar danos permanentes a caixa de som ou
afonte de energia.

0 uso de adaptadores externos ou cabos USB-C
afeta o funcionamento da caixa de som.

S

=

For att oka batteriets livslangd ska du ladda
det fullt minst en gang var tredje manad.
Batteriets livslangd varierar beroende pa
ndni aden och milj
Utsatt inte JBL Charge 5 for vtskor utan att ta
koppla frén stromkabeln. Utsitt inte JBL Charge 5 for
vatten under laddning. Ladda inte hgtalaren forran
den dr helt torr och ren efter ett vitskeutslapp. Om
du laddar hogtalaren ndr den & vat kan du orsaka
permanent skada pa hagtalaren eller stromkallan.
Vid anvandning av en extern adapter eller en
USB-C kabel kommer hagtalares ultimata formaga
paverkas.

TR Pil mriinii uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak
sarj edin. Pil omrii kullanim gekline ve cevresel
sartlara bagh olarak degisiklik gdsterebilir.

Kablo baglantisini ¢ikarmadan JBL Charge 5'ii siviya
maruz birakmayin. JBL Charge 5'ii sarj ederken

suya maruz birakmayin. Sivi dokilldiikten sonra
hoparloriiniizii tamamen kuruyana ve temiz olana
kadar sarj etmeyin. Islakken sarj etmek hoparldre
veya gii¢ kaynagina kalici olarak hasar verebilir.

Sarj esnasinda harici bir adaptor veya USC-C kablosu

hoparlor kil k

Y7061 MPOANUTL CPOK CNYKBbI aKKYMyNATOPa,
NIONHOCTbI0 3apAXaiiTe ero N0 MeHbLueli Mepe

pa3 B 3 mecaua. (pok cnyx6bl akkymynatopa
3aBUCKT OT CMIOCO6OB UCMONb30BAHIA U YCTIOBMTE
OKpyXKatoLLeii cpepbl.

He noagepraiite kononky JBL Charge 5 Bo3peiicTBiio
KUAKOCTE/E Y UMEI0LLIeMCA NOAKNI0YEHIM N0
Kabento. He nogBepraiire konoky JBL Charge 5
B03/€CTBINI0 BOZIbI BO Bpems 3apaaKu. Ecnn a
KOTOHKY Nnonana uKoCTh, He 3apsxaiTe ee, noka
YCTPOWCTBO He By1eT NOMHOCTBIO CYXWM U YMCTBIM.
3apAzKa NIPOMOKLLE/t KOOHKM MOXET NPUBECTH

K HeOGPaTUMbIM NIOBPEXCHIAM KONOHKM UM
UCTOYHMKA NUTaHUA.

Ty MCNoNb30BaHMY BHELUHEro afianTepa unn
Kabena USB-C 3apazKa Gyaet BAuAT Ha paboune
XapaKTepUCTUKM KONOHKM.
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ID  Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling
sedikit sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai
bervariasi, tergantung pola penggunaan dan
kondisi lingkungan.

Jangan biarkan JBL Charge 5 terkena cairan tanpa
melepas koneksi kabel. Jangan biarkan JBL Charge 5
terkena air saat mengisi daya. Jika terkena
tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering
dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam
keadaan basah dapat menyebabkan kerusakan
permanen pada speaker atau sumber listrik.

Kinerja speaker akan terpengaruh selama pengisian
saat menggunakan adaptor eksternal atau

kabel USB-C.
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
para avaliagao da c

de de produtos para
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“XAPMAH PYC CnAit3c”
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0603HaYeHIAM U3 BTOPOI PYNbl CUMBONOB CePHUIiHOr0 HOMepa U3enia,
CnleflyloLyyX NOCNE Pa3fienuTenbHOro 3Haka «-». KoaupoBka cooTBeTcTayer
nopAAKy OyKB naTuHcKoro andasiuTa, HaunHaa ¢ avBapa 2010 roga: 000000-
MY0000000, rae «M» - mecaw npou3BozCTBa (A - AHBapb, B - peBpans, C - MapT u
T.A.) v «Y» - roz npow3BozcTBa (A - 2010, B- 2011, C- 2012 u T.4.).

EAL C€

telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e
nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN
International Industries, Incorporated is under
license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.
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